
2023年班班通工作计划 幼儿园小班班级
活动方案(汇总8篇)

计划是人们为了实现特定目标而制定的一系列行动步骤和时
间安排。我们该怎么拟定计划呢？以下是小编收集整理的工
作计划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

班班通工作计划篇一

1、用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

2、体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

1、组织幼儿熟练演唱歌曲《世上只有妈妈好》、《我的好妈
妈》。

2、事先邀请各位妈妈。

3、制作《礼物花》所需的材料。

4、活动主题ppt。

一．谈话活动《我的好妈妈》：

2、因为妈妈要过节了，让我们用热烈的掌声欢迎妈妈的到来。

3、请幼儿说说妈妈在家时是如何照顾自己的，让孩子们感受
到妈妈的辛苦和伟大。

4、讲述妈妈的本领，为自己的妈妈感到自豪。

5．老师小结：我们的妈妈真能干、真辛苦呀，我们今天就一
起跟妈妈来学一学包馄饨的本领吧。



二．亲子共同包馄饨

三．手工制作《礼物花》

幼儿在教师的带领下制作礼物花，以此来表达对妈妈的节日
祝福。

四．歌唱活动。

幼儿在教师的带领下，为妈妈献上礼物花，对妈妈说一
句：“妈妈我爱您，祝您母亲节快乐！”演唱歌曲《世上只
有妈妈好》、《我的`好妈妈》，通过歌声表达对妈妈的爱和
祝福。

四．延伸活动

旨在教育幼儿在享受父母的养育之恩的时候，不忘常怀一颗
感恩之心。回家为妈妈做一件有意义的事。

班班通工作计划篇二

活动目标：

1、掌握3以内数的形成，知道其意义;

2、能较准确地按物取数和按数取物;

3、培养幼儿思维的敏捷性。

活动准备：

重难点分析：熟练掌握2、3的形成及其意义活动过程：

一、听音计数，巩固2、3的形成，如：教师敲一下铃，冰吻
幼儿在敲击下零是2下铃?知道1天1是2，用雪花片表示出来。



二、看图计数。培养幼儿按物体取数的能力并理解数的实际
意义。观察图片上有什么?分别有几个?并用数字表示出来。

三、幼儿在练习单上进行行练习，能较熟练地按物体取数和
按数取物体。

班班通工作计划篇三

1、乐意和小动物交朋友，激发爱护动物的情感。

2、了解爱护小动物的方法。

3、初步能判断对错，并说出原因。

4、培养幼儿敏锐的观察能力。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备

小动物受伤的照片、电子大书及保护动物的相关图片。

活动过程

一、经验分享。

——教师请有养小宠物的幼儿介绍自己的小宠物。

二、学习保护动物。

1、教师出示一些动物受伤的照片，请幼儿说说小动物怎么了，
激发幼儿爱护小动物的情感。

2、教师引导幼儿讨论如何保护小动物。



3、教师出示电子大书和相关图片，引导幼儿学习爱护小动物
的方法。

——当小动物饿了，我们要给小动物喂食。

——不可以虐待小动物，比如说：不能打它。

——小动物脏了，要给它洗澡。

——小动物生病了，要及时带它看兽医。

——除了爱护动物，还要保护环境，带小狗外出游玩时要拴
狗绳，小狗拉的便便要及时清理。

三、判断对错。

1、教师举例说一些情景，请幼儿说一说这些做法对不对，为
什么?该怎么做?

——小狗脏了，明明觉得它难看了，把它丢在路边不要了。

——马路上有只小狗被车撞了，一个过路人看见了，赶紧把
小狗送到医院救治。

——家里养的小金鱼好久没有换水了，小金鱼都生病了。

2、教师小结：小动物是我们的好朋友，不管是家里的小宠物
还是大自然中的小动物，我们都要好好保护它们。

活动应变

教师在准备图片时要注意，不要太血腥的图片。



班班通工作计划篇四

秋去冬来，寒冷季节再一次降临在大地之上，城市的人们穿
上厚厚的冬装，坐在暖气室、空调间里上班、学习，而我们
大山的孩子也一样的每天去上学，但看到10月份莫凡带会的
走访信息，孩子们还是衣不蔽体，甚至还有光着脚丫的孩子。
但他们依然还是坚持到学校上学，面对困难，他们有抱怨，
他们只想说：我要读书!活动将通过现场义卖某公司纪念品及
某公司柜捐赠雨鞋进行，以表达某公司全体员工回馈社会，
对贫困山区孩子奉献爱心的义举。

感恩的.心谢谢这些可爱的孩子给了我们一个表达爱的机会!
为贫困山区孩子筹集过冬雨靴(本次活动不收集其他物品)

1、借此次活动机会，某公司将对公司员工进行一次意义的教
育、思想的洗礼，丰富公司企业文化，能鼓励员工积极进取，
创造更多的社会效益，体现公司和员工的社会价值和自身价
值，同时为贫困山区的孩子带去一份温暖，带去一份爱心。

2、呼唤爱，延续爱，传播爱!

1、义卖：18：00——21：30由某公司派4名志愿者负责义卖，
统一穿麦田t恤、帽子，公司营销部协助维持现场秩序。(义
卖区放置由某公司提供的宣传图片及公司制作的感恩节活动
海报)

群体：针对来店消费顾客;义卖某公司纪念品：麦田白色t
恤(夏装)：45元/件针对购买麦田爱心物品的顾客，某公司将
赠送1小时欢唱券1张。

注：本次活动义卖所得款项，除成本每件35元，利润将全部
做为本次活动购买雨靴不得他用。

2、现场捐赠：方式：公司内部员工募捐，最后由公司领导统



一将前期义卖品售卖所得一起交给某公司负责人或某公司财
务部。

注：某公司募捐的款项将统一换购成xxx后交给某公司，某公
司在活动现场不得收取现金捐赠。同时，某公司对员工进行
募捐，将在员工自主自愿的情况下进行，不得强迫员工捐赠，
不得规定员工捐赠数目;10块钱，100块钱是爱心，一块钱也
是爱心，每个人情况不同，尽力而为、量力而行;否则某公司
将不会接受捐助或终止活动的合作。

1、媒体跟踪：某公司电视2台生活频道将对活动现场进行报
道，呼吁更多爱心人士能加入到麦田计划的公益行列中来，
给孩子们献一份爱心。

2、现场布置：

a、公司一楼观光电梯，打出星空钱柜携手麦田计划，“感恩
节”一起奉献“感恩的心”

b、针对公司会员：发放短信通知此次活动(某公司负责)

c、针对某公司及qq群：公布活动

d、四楼大厅，现场义卖区：放置某公司宣传图片(10张左右)，
同时电视里滚动播出某孩子图片，播放系列公益歌曲背景(声
音适中)

e、一楼led及包厢电视屏、打出感恩节主题的字幕，大厅公播
换上感恩节主题

f、捐赠仪式当天，义卖区拉捐赠横幅。

活动当天晚上，大厅公播播放歌曲《感恩的心》等歌曲(歌曲
可由某公司提供)。



班班通工作计划篇五

1.初步理解散文内容，认识夏夜中常见的景物，感受散文表
达的意境美。

2.在课件与图片的提示下，尝试学说散文中优美语句。

3.大胆参与活动，体验散文无限美好的遐想意境。

课件《萤火虫和星星》。

2.野花、小草、萤火虫、星星图片若干。

3.蓝色背景布一块。

4.温柔的、带有梦幻般感觉的音乐《梦幻曲》，音响设备。

(一)课件导入，初步感知夏夜中的一些景物。

1.欣赏图片：认识夏夜中的萤火虫、月亮和星星。

依据散文情节提问，并根据幼儿的回答，出示相应图片。

2.小结：在美丽的夜空中，有月亮、星星和萤火虫呢。(引导
幼儿说出景物)。

(二)分段欣赏，理解散文的优美诗句。

1.欣赏课件：朗诵理解散文段落一。

师：今天，它们都来了。(播放flash，朗诵第一段)

师：月光像什么呀?

师：温柔是什么的感觉?



(先请幼儿说说，然后提炼：温柔就像妈妈抱着我们的时候一
样，师边演示变说：轻轻地、柔柔的很舒服的`感觉)

师：谁能带着轻轻柔柔的感觉说一说这一句好听的话呢?

播放《梦幻曲》再次朗诵第一段。(中间可以提醒幼儿边摇晃。
)

2.欣赏课件：朗诵理解散文段落二。

师：在这么美的夜空中，萤火虫开始飞舞，它一会飞到了花
朵上闻一闻，一会飞到了小草里绕一绕。

师：萤火虫它飞到哪里去了?飞到花朵上(小草里)做了一个什
么动作?

师：那我们来看一看，朗诵第二段。

师：小草和野花怎么样了?

3.欣赏课件：朗诵理解散文段落三。

师：萤火虫这下更开心了，它又会飞到哪里去呢?

师："那我们一起来接着往下听。"朗诵后半部分"萤火虫飞着，
飞着，最后和星星们呆在了一起。"

师："萤火虫飞到哪去了?""原来它们和星星呆在了一起，成
为好朋友了。"

4.欣赏课件，朗诵理解散文结尾。

师："你们知道吗?萤火虫还会变魔术呢，我们一起来看看它
是怎么变的。"



师：萤火虫变成什么了?(看着图片)

小结：原来萤火虫变得和星星一样，忽闪(动作)着淡淡的光。

(三)完整欣赏，体验散文的语言美、意境美。

1.播放课件，完整欣赏。

师：刚才我们一起表演、一起学说的好听的话连在一起，是
一个好听的故事，名字叫(要加重语气并放慢速度)《萤火虫
和星星》，散文的名字叫什么呀?我们一起来听一听。

2.闯关游戏，完整欣赏教师：可是老师这里有一些萤火虫也
想和星星做好朋友，你们愿意帮它们吗?不过月亮姐姐说必须
要闯过两关，你们行吗?(让幼儿大声说出来)播放相应的录音，
第一关由幼儿跟着老师读，第二关由幼儿跟着电脑老师读。

(四)表演提升，在优美的情境中进一步欣赏散文。

幼儿扮演萤火虫，然后将萤火虫贴到蓝色的布做成的夜空中。

1.家园共育：家长可以利用晚上带幼儿去小区或有绿化的地
方，捕捉萤火虫，观察萤火虫发光的现象，让幼儿对进一步
了解萤火虫产生兴趣。

2.歌曲欣赏《萤火虫》。

班班通工作计划篇六

发展幼儿园小班幼儿跑的.能力，增强腿部力量，加强锻炼，
培养幼儿团结合作的精神。

在场地上画好一条直线作起跑线和终点线



老师把幼儿分成两组，分别站在起点线后面，听信号，老师
说：“跑”各组第一名幼儿将开始跑，一直跑到终点线，然
后各组第二名幼儿就接着跑，跑到终点线，就这样依次进行，
直到最后一名幼儿跑完，那一组幼儿最先跑完，就那一组为
胜。

跑的时候不可以跨出起跑线，不然作犯规。

一定注意安全，小心不要摔倒。

班班通工作计划篇七

1、初步学习使用简易的礼貌用语：请进、感谢、再见等

2、培育孩子与母亲间的亲情，明白自个儿长大啦。

孩子做的美工作品、娃娃家的经常用玩具

情景图-全家福、祖父、姥姥的装扮教学用具

培育孩子对娃娃家教学游戏的兴致

初步学习简易礼貌用语，请进、感谢等，且能吐字清晰明了。

这一次教学游戏是个场景教学游戏，通过祖父、姥姥等家人
来玩，孩子与他们间的沟通组成一個能显现孩子彬彬有礼、
敬爱长辈的.场景教学游戏。

1、母亲与孩子在一家装扮漂亮的家。

2、母亲到外面买菜，祖父、姥姥各自到家中玩，且赠送给孩
子们礼品"六一"幼儿节啦，孩子们彬彬有礼的接待了客人。

3、母亲回家后，明白此事夸奖了他们。



4、隔壁家(其余教学区的孩子)的房子尚未有安排完，母亲带
着小孩们一块儿去协助隔壁家的好伙伴安排新家(即一块儿整
理玩具)

5、完结

备注：教师既饰演母亲，又饰演祖父、姥姥。

班班通工作计划篇八

1、让幼儿在生活和学习中养成细心照料和关心周围的人，体
会做事的艰难，养成认真负责的好习惯。

2、通过护蛋活动体验责任感，感悟父母的养育之恩；让幼儿
受到“爱”的教育，懂得真情之珍贵，懂得要如何用实际行
动回报父母给予的关爱。

3、探索保护生鸡蛋的不同方法，并能创造性地运用辅助材料，
动手动脑想方设法完成“护蛋”任务，让幼儿感悟亲情的可
贵，体会保护和善待一个生命的不易。既让他们体会成长的
艰难，又培养了爱心，使他们在今后的日子里慢慢学会爱护
生命，珍视亲情。

1、请每位家长当天早上为幼儿准备一枚生鸡蛋，上面写上幼
儿姓名。

2、亲子协商，用棉花、纸盒、皱纹纸、布等辅助材料包装鸡
蛋并携带在孩子身上带入园。

20xx年11月7日至8日

1、每个幼儿准备一个鸡蛋。这个道具“鸡蛋”在这里被当作
一个小生命，幼儿就是这个“蛋宝宝”的“蛋妈妈”每个幼
儿给“蛋宝宝”化妆（幼儿用水彩笔绘画、装饰），并取一



个好听的名字。护送鸡蛋从家到学校，在幼儿园的一日生活
中一直将蛋宝宝带在身边，包括早操、教育活动、游戏活动、
散步、午睡、运动等在不同的时候要用不同的方法，去保护
蛋宝宝。然后再把鸡蛋带回家。要求小朋友随身携带这只鸡
蛋，让鸡蛋时时刻刻感受到你的体温，要像妈妈爱护小宝宝
一样爱护自己的.鸡蛋，并做到不要破坏别人的鸡蛋。

2、“护蛋行动”需在鸡蛋破裂到无法保存的程度，才可以宣告
“蛋宝宝”死亡。鸡蛋裂了一点，但还能保全的情况下，我
们要想办法保护好，引导幼儿以父母的心态对待“受伤”
的“蛋宝宝”：如果一个孩子生病了，父母会不会对他置之
不理，甚至会抛弃他吗？这些鸡蛋就是我们这些“蛋妈妈”的
“蛋宝宝”，我们应该以我们的父母对待我们的方式去对待
它们。

3、如果活动时鸡蛋破了，请幼儿通知老师处理并做好记录，
并退出“护蛋”活动；第二天（11月8日）上学时再将蛋宝宝
交由老师放在班上统一保管。护蛋成功者，将获得班级老师
的奖励。

每位小朋友可以对自己携带的鸡蛋实施一定的防护措施，不
得随意替换鸡蛋。


